

## Κυρώσεις στο Regis Healthcare στο Ντάργουιν για έκθεση ηλικιωμένων σε «σοβαρούς κινδύνους»

**Τ**ο ομοσπονδιακό υπουργείο Υγείας έχει επιβάλει κυρώσεις σε έναν εθνικό πάροχο υπηρεσιών φροντίδας ηλικιωμένων, αφού μετά από έλεγχο που πραγματοποιήθηκε σε εγκαταστάσεις του στο Ντάργουιν αποκαλύφθηκε η ύπαρξη «άμεσων και σοβαρών» κινδύνων για τους κατοίκους.

Η Regis Healthcare διαθέτει 54 εγκαταστάσεις φροντίδας ηλικιωμένων στην Αυστραλία, συμπεριλαμβανομένου του Regis Τιβί, το οποίο εξυπηρετεί περίπου 130 κατοίκους στα βόρεια προάστια του Ντάργουιν.

Ένας έλεγχος που διεξήχθη τον περασμένο μήνα από την Αυστραλιανή Υπηρεσία Φροντίδας Ηλικιωμένων, με βάση 44 κριτήρια διαπίστευσης, εντόπισε δύο ζητήματα που γεννούν ανησυχίες – τη φροντίδα τραυματιών και τους ανθρώπινους πόρους. «Σύμφωνα με τις πληροφορίες που έλαβε από την υπηρεσία διασφάλισης ποιότητας, το ομοσπονδιακό υπουργείο Υγείας αναγνώρισε ότι υφίσταται άμεσος και σοβαρός κίνδυνος για την υγεία, την ασφάλεια και την ευημερία των αποδεκτών υπηρεσιών φροντίδας στο σπίτι» ανέφερε σε δήλωσή του το υπουργείο.

Είναι η πρώτη φορά στην 25ετή ιστορία της Regis Healthcare που της έχουν επιβληθεί κυρώσεις.

«Λυπάμαι που, σε ορισμένες περιπτώσεις, οι κάτοικοι δεν έλαβαν τις υπηρεσίες φροντίδας και υποστήριξης που δικαιούνται» δήλωσε ο διευθύνων σύμβουλος της εταιρείας Ρος Τζόνστον.

Σύμφωνα με τις κυρώσεις, η Regis Healthcare δεν θα μπορεί να θεωρείται μεταξύ των υποψηφίων για επιδοτήσεις της Κοινοπολιτείας προς νέους δικαιούχους περίθαλψης επί τρεις μήνες. Πρέπει επίσης να παρέχει σχετική κατάρτιση στο προσωπικό και να διορίσει έναν σύμβουλο επί έξι μήνες για να επιβλέπει την εφαρμογή του σχεδίου βελτίωσής της. Εάν δεν το κάνει, η Regis Healthcare θα μπορούσε να χάσει την ιδιότητά της ως εγκεκριμένου παρόχου.

### Το σχέδιο επανόρθωσης είναι έτοιμο, λέει ο διευθύνων σύμβουλος

Ωστόσο, ο κ. Τζόνστον είπε ότι είχε ήδη εφαρμοστεί ένα σχέδιο επανόρθωσης. «Η Regis είχε ήδη ξεκινήσει δράση πριν από την αναθεώρηση της υπηρεσίας διασφάλισης της ποιότητας, για την αντιμετώπιση ζητημάτων που είχαν εντοπιστεί από τις εσωτερικές διαδικασίες μας ως μη ανταποκρινόμενες στα πρότυπά μας» δήλωσε. «Ένα ολοκληρωμένο σχέδιο βελτίωσης βρίσκεται ήδη σε εξέλιξη».

Περίπου δώδεκα επιπλέον άνθρωποι έχουν προσληφθεί για να στελεχώσουν το Regis Τιβί.

«Η μονάδα είναι εξαιρετικά καλά επανδρωμένη αυτή τη στιγμή, με πολύ καλό προσωπικό» δήλωσε ο κ. Τζόνστον.

Την Τρίτη το απόγευμα πρόκειται να συναντηθεί με τους κατοίκους και τους συγγενείς τους στο Regis Τιβί για να εξηγήσει τα πορίσματα του ελέγχου και τη διαδικασία επιβολής κυρώσεων.

## 4 χρόνια φυλάκισης στη Βουλγαρία για τον Αυστραλό Τζον Ζαχάριεφ

Το Ειδικό Ποινικό Δικαστήριο της Σόφιας, μετά από δίκη επί άνω μνημόνων, βρήκε τον Ζαχάριεφ, 21 ετών, ένοχο για εκπαίδευση που έλαβε ως τρομοκράτης με σκοπό την πραγματοποίηση τρομοκρατικών επιθέσεων. Το δικαστήριο του επέβαλε, επίσης, και χρηματικό πρόστιμο ύψους \$ 7.800. Καταδικάστηκε σε 4 χρόνια κάθειρξη σε βουλγαρική φυλακή – το ήμισυ της μέγιστης οκταετούς θητείας που φοβόταν ο ίδιος.

Ο πρώην καθολικός μαθητής, ο οποίος φοίτησε στο Κολέγιο Waverley στα εύπορα ανατολικά προάστια του Σίδνεϊ αλλά αργότερα ασπάστηκε το Ισλάμ, αρνήθηκε τις κατηγορίες. Ο Ζαχάριεφ ξέσπασε μετά την ανακοίνωση της ετυμηγορίας, την οποία παρακολούθησε και η καρκινοπαθής μητέρα του Αν Νγκο, λέγοντας ότι είχε υποβληθεί σε μια δίκη-σούου και ότι δεν είχαν προσκομιστεί στοιχεία που να τον συνδέουν με το Ισλαμικό Κράτος.

«Τι περισσότερο να περιμένα από μια χώρα που διεξάγει δίκες-θεάματα;» ρώτησε. «Θα συζητήσω με τον δικηγόρο μου, ίσως να κάνουμε έφεση, θα δούμε αν θα ασκήσει έφεση η ίδια η εισαγγελία. Πιστεύω ότι θα ήταν σπατάλη χρόνου».

Ο Ζαχάριεφ καταδικάστηκε μετά τη σύλληψή του στις 20 Σεπτεμβρίου πέρυσι στη Σόφια από τις βουλγαρικές αρχές, οι οποίες ενέργησαν μετά από απόρρητη πληροφορία που δέχτηκαν από τις αυστραλιανές μυστικές υπηρεσίες πληροφοριών.

Η δίκη του, η οποία διεξήχθη χωρίς ενόρκους, στάθηκε σε επισκέψεις του σε ράντζα εκπαίδευσης βολής στη Βουλγαρία, με την εισαγγελία να ισχυρίζεται ότι εκεί θέλησε να εκπαιδευτεί στα Καλάονικοφ με σκοπό να τις τρομοκρατικές επιθέσεις.

Ο Ζαχάριεφ το αρνήθηκε κατηγορηματικά και δήλωσε ότι είχε πέσει θύμα προβοκάτιας. Οι υποστηρικτές του δήλωσαν ότι του είχαν στήσει μια «ροζ παγίδα», μέσω της γοπευτικής σκοπεύτριας Κριστίνα Γκεοργκίεβα, η οποία τον συνόδευσε σε ένα από τα ταξίδια του. Τους τελευταίους εννέα μήνες ο 21χρονος τους έχει περάσει στη ζοφερή Κεντρική Φυλακή της Σόφιας, όπου ένας άλλος Αυστραλός, ο Τζοκ Παλφρίμαν, εκτίει 20ετή ποινή φυλάκισης για δολοφονία. «Φυλακή; Αυτός ο τόπος είναι η καρδιά του σκότους, κανείς δεν μένει εκεί περισσότερο από έναν χρόνο χωρίς να έχει ... κάποιο ψυχολογικό τραύμα» είπε. «Πιστεύω ότι η Κεντρική Φυλακή της Σόφιας σχεδιάστηκε για να σπάει εντελώς τους ανθρώπους, όχι με στόχο την επανένταξη».

«Πήγα πέντε φορές στα ράντζα, και αυτή η χώρα ισχυρίζεται ότι είναι δημοκρατία. Ποιο είναι το λάθος εάν έχω στην κατοχή μου μερικά θρησκευτικά βιβλία;» ρώτησε.

Ο Ζαχάριεφ παραδέχτηκε ότι ταξίδεψε στη Συρία το 2013, αλλά δήλωσε ότι ήταν για ανθρωπιστικούς λόγους και ότι υποστήριζε την κοσμική Ελεύθερη Συριακή Συμμαχία.

## ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΣΥΔΝΕΪ & ΝΝΟ LIMITED



225 Canterbury Road, Canterbury, NSW 2193

ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ

### SENIORS CLUB @

### The Mytilenian House

κάθε Δευτέρα, Τετάρτη & Παρασκευή

από 12.00 μμ - 5.00 μμ



### Μια προσφορά της Μυτιληναϊκής Αδελφότητας στα μέλη και τους φίλους τους

Ελάτε στην αίθουσα της Μυτιληναϊκής να παίξετε Τάβλι και χαρτιά και να συζητήσετε με γνωστούς και φίλους. Θα υπάρχουν ελληνικές εφημερίδες για την καθημερινή σας ενημέρωση.

Επίσης θα σερβίρεται καφές, τσάι και σνακς

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στους:

Νίκο Καραβατάκη 0415 489 373

Πήτερ Ψωμά 0402 207 546



## GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

ESTABLISHED 1898 | ABN 50 000 018 128

206 – 210 Lakemba Street, Lakemba 2195

P.O. Box 324 Lakemba NSW 2195

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Νέας Νότιας Ουαλίας στα πλαίσια της εξυπηρέτησης των Ελλήνων στην Αυστραλία, παρακαλεί τους ομογενείς που έχουν υποβάλλει τα απαραίτητα δικαιολογητικά για την είσπραξη της συντάξεώς των από την Ελλάδα αλλά δεν έχουν λάβει μέχρι σήμερα θετική ή αρνητική απάντηση από τον αρμόδιο συνταξιοδοτικό φορέα της Ελλάδας, όπως επικοινωνήσουν με τα Γραφεία της Κοινότητας στον αριθμό (02) 9740 6022.

Εκ του Γραφείου της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Νέας Νότιας Ουαλίας